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Notă de informare privind protecția datelor pentru clienti potentiali sau 

existenti, furnizori, parteneri PERI precum și pentru Vizitatorii Website-

ului / Rețelelor Sociale 

PERI ROMANIA se angajează să vă respecte confidențialitatea. Pentru a asigura transparența, am elaborat 

prezenta Notă de informare (denumită în continuare „Prezenta Notă”) pentru a comunica în mod clar 

modul în care colectăm, utilizăm, divulgăm, protejăm, stocăm și transmitem datele dumneavoastră cu 

caracter personal. Vă încurajăm să acordați câteva momente pentru a citi cu atenție această Notă. Dacă 

aveți întrebări sau nelămuriri, vă rugăm să ne contactați. 

Prezenta Notă se aplică interacțiunilor comerciale ale PERI cu clienții noștri potențiali și existenți, 

furnizorii, alți parteneri de afaceri, precum și vizitatorilor website-ului și ai rețelelor sociale. 

1 Entitatea PERI responsabilă și Operatorul de date 

Operatorul de date este entitatea responsabilă pentru prelucrarea datelor dumneavoastră cu caracter 

personal descrise în prezenta Notă. Datele de contact ale operatorului sunt următoarele: 

PERI ROMANIA  

Calea Bucuresti nr.4, Balotesti,Ilfov 

Romania  

info@peri.ro 

https://www.peri.ro/  

De asemenea, puteți contacta direct Responsabilul nostru cu protecția datelor (DPO) / Consilierul juridic 

pentru protecția datelor la nivel de grup dacă aveți nelămuriri sau întrebări privind prelucrarea datelor 

dumneavoastră cu caracter personal. Datele de contact sunt următoarele: 

Group Legal | Compliance | IPM 

Rudolf-Diesel-Strasse 19 

89264 Weissenhorn, Germania 

Email: data.protection@peri.com 

2 Tipuri de date colectate și prelucrate 

Datele cu caracter personal colectate și prelucrate depind de contextul interacțiunilor dumneavoastră cu 

noi și de serviciile pe care le utilizați. Categoriile de date cu caracter personal pe care le colectăm și 

prelucrăm includ: 

Informații de contact și despre companie: Nume complet, funcție, formulă de adresare, poziție, 

denumirea companiei, date de înregistrare, număr de telefon, e-mail, adresă poștală, fax, preferințe de 

comunicare și evidențe ale corespondenței. 

Informații despre tranzacții: Detalii referitoare la comenzi, oferte, produse sau servicii, plăți, 

coduri fiscale, informații de livrare, acorduri semnate și date de facturare. 

https://www.peri.ro/
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Informații despre contul de utilizator: Nume cont, e-mail, ID utilizator, date de autentificare, preferințe, 

și jurnale de activitate. 

Date privind utilizarea website-ului și date tehnice: Adresă IP, tip browser, identificatori ai dispozitivului, 

date de sesiune, cookie-uri și alți identificatori online. 

Imagine personală: Fotografii și înregistrări video/audio. 

Informații din rețelele sociale: Nume de utilizator, preferinte, postări, comentarii și alte interacțiuni cu 

conturile noastre de social media. 

Informații privind participarea la evenimente: Detalii despre participarea la evenimente precum 

expoziții, instruiri sau alte campanii online/offline, inclusiv date privind înregistrarea, preferințele, 

feedback-ul și informațiile despre rezervări de călătorie. 

Putem obține date despre dumneavoastră din surse publice și comerciale disponibile sau prin intermediul 

serviciilor terților, în măsura permisă de lege. 

3 Obiectul si scopul prelucrării datelor 

Pentru a furniza serviciile solicitate și pentru a ne îndeplini obligațiile contractuale și/sau legale, prelucrăm 

datele cu caracter personal în urmatoarele scopuri:  

• Executarea contractelor și gestionarea comenzilor: pentru administrarea contractelor, facturare, 

livrarea produselor și serviciilor și suport clienți. 

• Administrarea conturilor: pentru crearea și gestionarea conturilor de utilizator. 

• Înregistrarea la evenimente: Procesăm informațiile dumneavoastră de contact și despre 

companie, precum și informațiile despre participarea la evenimente pentru a procesa cererile 

dumneavoastră, a vă înregistra la evenimente, a respecta termenii și condițiile evenimentului și 

pentru a gestiona activități precum concursuri specifice fiecărui eveniment. 

În scopuri legate de interesele noastre legitime (comerciale), prelucrăm următoarele categorii de 

date personale pentru scopurile asociate: 

• Serviciul clienți: Putem procesa informațiile dumneavoastră de contact și despre companie, 

informații despre tranzacții, informații despre contul de utilizator, informații despre rețelele 

sociale și informații despre participarea la evenimente pentru a vă ajuta cu întrebări legate de 

produsele, serviciile sau evenimentele noastre la care participați.  

• Activități de marketing și promoționale: Putem procesa informațiile dumneavoastră de contact 

și ale companiei, informațiile despre rețelele sociale și imaginea personală pentru a desfășura 

activități de marketing și promovare. Acestea includ adesea realizarea  de fotografii sau 

videoclipuri de grup ale evenimentelor la care ați participat, împărtășirea de informații despre 

produsele, serviciile și evenimentele noastre similare cu cele derulate impreuna anterior, 

colectarea feedback-ului dumneavoastră, trimiterea broșurilor tipărite, postările și interacțiunile 

cu dumneavoastră pe rețelele sociale sau site-urile web. 
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• Suport tehnic și mentenanța: Putem procesa informațiile contului dumneavoastră de utilizator, 

utilizarea site-ului web și datele tehnice, precum și alte metadate non-personale pentru a efectua 

sarcini tehnice de operare și întreținere și pentru a implementa măsuri de securitate, asigurând 

utilizarea in siguranta a produselor și serviciilor noastre. 

• Îmbunătățirea experienței clienților și analiza afacerii: Putem procesa informațiile 

dumneavoastră de contact și companie, informații despre tranzacții, informații despre contul de 

utilizator, utilizarea site-ului web și date tehnice, informații despre social media și informații 

despre participarea la evenimente pentru a efectua analize de afaceri, managementul riscurilor, 

învățare internă și raportare statistică pentru imbunatatirea continua a produselor si serviciilor. 

Înainte de a procesa în aceste scopuri, datele cu caracter personal sunt pseudonimizate sau 

anonimizate , respectând principiile confidențialității prin design și confidențialității implicite. 

Pe baza consimțământului dumneavoastră separat și specific, prelucrăm următoarele  date 

personale pentru scopurile asociate. Poți să-ți retragi consimțământul oricând, cu efect pentru 

viitor. Legalitatea procesării datelor înainte de retragere rămâne neschimbată.  

• Marketing direct: Cu consimțământul dumneavoastră, prelucrăm informațiile dumneavoastră de 

contact și ale companiei în scopuri  de marketing direct, cum ar fi newslettere sau sondaje de 

satisfacție a clienților. Puteți retrage consimțământul oricând făcând clic pe butonul 

"dezabonare" din comunicările noastre sau trimitand o cerere in acest sens la adresa de e-mail 

specificata la punctul 1 din prezenta Nota. 

• Utilizare imaginii personale: Cu consimțământul dumneavoastră, luăm și postăm o imagine 

personală apropiată cu dumneavoastră pe conturile de social media, site-urile web sau alte 

materiale ale companiei noastre pentru comunicarea brandului și partajarea poveștilor de 

succes. Vă puteți retrage consimțământul oricând, în condițiile specificate în formularul semnat 

de declarație de consimțământ, trimitand o cerere in acest sens la adresa de e-mail specificata la 

punctul 1 din prezenta Nota. 

 

În plus, putem procesa datele dumneavoastră personale după necesitate pentru a respecta obligațiile 

legale, inclusiv răspunsul la solicitările persoanei destinate informațiilor, îndeplinirea cerințelor fiscale și 

contabile, precum și pentru interesul nostru legitim privind afirmarea sau apărarea drepturilor noastre 

legale,  și prevenirea, detectarea și urmărirea potențialelor fraude sau atacuri cibernetice. 

 Dacă nu se specifică altfel în această Notificare, dacă vă opuneți sau restricționați colectarea și 

prelucrarea datelor dumneavoastră cu caracter personal în scopul furnizării serviciilor anterior prezentate 

sau a executării contractului, este posibil să nu mai puteți folosi serviciul relevant sau să ne mai putem 

îndeplini integral sau partial contractual derulat cu dumneavoastra. 

4. Cookie-uri și tehnologii similare 

În serviciul nostru online, folosim "cookie-uri" — un termen care include nu doar fișierele text mici 

tradiționale stocate pe dispozitivul dumneavoastră, ci și alte tehnologii similare, inclusiv tehnologia 
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pixelilor și analiza fișierelor de jurnal. Aceste cookie-uri și tehnologii facilitează împreună diverse 

funcționalități și capabilități de utilizare pe durata vizitei dumneavoastră pe site-ul nostru. 

Clasificăm cookie-urile noastre în funcție de necesitatea lor: cookie-urile esențiale sunt esențiale pentru 

funcționarea tehnică a serviciului nostru, în timp ce cookie-urile funcționale și cele de marketing nu sunt. 

Poți gestiona consimțământul pentru aceste cookie-uri neesențiale oricând prin bannerul nostru de 

cookie-uri sau setările cookie-urilor. 

Dacă doriți să dezactivați toate cookie-urile, acest lucru se poate face prin setările browserului 

dumneavoastră. Totuși, fiti conștient că acest lucru poate afecta funcționalitatea site-ului. Dezactivarea 

cookie-urilor poate restricționa capabilitățile serviciului nostru online, deoarece cookie-urile esențiale 

sunt cruciale pentru funcționarea sa tehnică. 

 

Cookie-uri esentiale 

Prin "cookie-uri esențiale" ne referim la cookie-urile care sunt obligatorii pentru funcționarea tehnică a 

unui serviciu online. Aceste cookie-uri permit site-urilor să țină minte preferințele tale, cum ar fi limba, 

dimensiunea fontului pe calculatorul sau dispozitivul mobil și alte setări ale browserului. Ca urmare, nu 

trebuie să-ți reconfigurezi preferințele de fiecare dată când vizitezi site-ul. În schimb, fără aceste cookie-

uri, site-urile te-ar trata ca pe un nou vizitator de fiecare dată când încarci o pagină. Procesăm datele 

personale obținute prin cookie-urile esențiale exclusiv pentru a vă oferi un serviciu online complet 

funcțional, bazat pe interesele noastre legitime. Informații detaliate despre fiecare cookie esențial pot fi 

găsite la: https://www.peri.ro/politici/politica-cookies.html 

 

 

Cookie-uri functionale 

Prin "cookie-uri funcționale", ne referim la cookie-urile folosite pentru a îmbunătăți experiența 

utilizatorului și a efectua analize statistice pe un serviciu online. Aceste cookie-uri sunt esențiale în 

integrarea serviciilor externe pentru funcții bazate pe localizare, servicii video/stream, îmbogățind 

interfața utilizatorului și funcționalitatea generală a site-ului. Își amintesc preferințele tale, cum ar fi 

numele de utilizator, limba sau regiunea, oferind funcții îmbunătățite și personalizate. Aceste cookie-uri 

pot fi folosite și pentru serviciile solicitate, cum ar fi planificarea traseului sau recomandările specifice 

locației. Datele colectate prin cookie-uri funcționale pot fi anonimizate, asigurând că activitatea ta de 

navigare pe alte site-uri nu este urmărită. Deși aceste cookie-uri nu sunt esențiale pentru funcționalitatea 

de bază a site-ului, ele joacă un rol crucial în îmbogățirea experienței tale online. Procesăm datele 

personale obținute prin cookie-uri funcționale pe baza consimțământului utilizatorului, având ca scop 

oferirea unui serviciu online mai personalizat și îmbunătățit. Informații detaliate despre fiecare dintre 

cookie-urile funcționale utilizate sunt oferite la: https://www.peri.ro/politici/politica-cookies.html. 

Cookie-uri de marketing 

https://www.peri.ro/politici/politica-cookies.html
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Prin "cookie-uri de marketing", ne referim la cookie-urile folosite special în scopuri de marketing și pentru 

a adapta publicitatea către utilizatorii individuali pe un serviciu online. Aceste cookie-uri urmăresc și 

analizează comportamentul utilizatorilor pe diverse site-uri pentru a oferi publicitate țintită bazată pe 

interesele utilizatorilor. Ele permit colectarea de informații despre obiceiurile tale de navigare, ajutând 

advertiserii să înțeleagă preferințele tale și să-ți prezinte reclame mai relevante pentru tine. Cookie-urile 

de marketing pot fi folosite și pentru a limita numărul de ori când vezi o reclamă și pentru a ajuta la 

măsurarea eficienței campaniilor publicitare. Deși aceste cookie-uri nu sunt cruciale pentru funcționarea 

site-ului, ele joacă un rol semnificativ în furnizarea de conținut de marketing personalizat care să 

corespundă intereselor utilizatorilor. Procesăm datele personale obținute prin cookie-uri de marketing pe 

baza consimțământului utilizatorului, cu scopul de a crește relevanța și eficiența reclamelor prezentate. 

Informații detaliate despre fiecare dintre cookie-urile de marketing utilizate sunt oferite la: 

https://www.peri.ro/politici/politica-cookies.html. 

5. Plugin-uri sociale și rețele sociale 

La PERI, ne îmbunătățim Serviciul prin integrarea pluginurilor sociale, cum ar fi pictograme pentru social 

media și butoane "like", provenite din diverse rețele sociale. Aceste pluginuri sunt concepute special 

pentru a stimula interacțiunea și implicarea utilizatorilor, asigurând o integrare fluidă cu platformele 

sociale populare. Este important de menționat că aceste pluginuri rămân inactive implicit și devin 

operaționale doar atunci când alegi explicit să le activezi, oferindu-ți control total asupra partajării datelor 

tale. 

Vă încurajăm cu tărie să vă familiarizați mai întâi cu modul în care aceste platforme folosesc datele 

dumneavoastră înainte de a activa pluginurile sociale. Această abordare proactivă asigură că sunteți bine 

informat despre practicile de gestionare a datelor de pe platformele sociale. La activare, pluginurile 

permit transmiterea datelor, care pot include detalii despre vizita ta pe site, informații despre browser și 

alte metadate relevante. În plus, atunci când interacționezi cu conturile noastre de social media prin 

aceste platforme, pot apărea activități similare de procesare a datelor. Vă rugăm să rețineți că PERI nu are 

control asupra mecanismelor operaționale ale acestor pluginuri sociale, asupra colectării datelor de către 

platformele sociale sau asupra procesării și utilizării ulterioare a acestor date. Pentru informații detaliate 

despre politicile de utilizare a datelor ale acestor  furnizori de platforme sociale  , vă recomandăm să 

consultați politicile lor de confidențialitate, care sunt listate mai jos pentru referință și înțelegere. 

6. Divulgarea și transferul datelor cu carcter personal 

• Dezvăluire către furnizorii de servicii suport: Colaborăm cu  furnizori de servicii interni și externi 

ai Grupului, inclusiv servicii de plăți, suport IT (inclusiv diverse servicii IT precum soluții digitale de 

birou, sisteme ERP și servicii AI pentru suport administrativ, de exemplu traduceri), agenții de 

servicii pentru clienți, furnizori de servicii de depozitare, agenții de marketing, campanii 

organizatorii și companiilor de reparații, pentru a-ți oferi cele mai bune servicii. Ei au acces la 

datele tale personale doar în măsura în care este necesar pentru a-și îndeplini obligațiile 

contractuale față de noi. Furnizorii noștri de servicii au fost selectați cu grijă și obligati 

contractual sa respecte confidentialitatea datelor cu caracter personal. Ei nu vor procesa datele 

tale personale in alte scopuri decat in cele prevazute contractual. 
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• Dezvăluire către terți: Dezvăluim datele dumneavoastră personale terților doar atunci când este 

necesar pentru îndeplinirea serviciilor solicitate de dumneavoastră. De exemplu, putem  

împărtăși informațiile dumneavoastră de contact și despre companie cu furnizorii de logistică sau 

producătorii de produse pentru a livra sau colecta echipamente și produse. Informațiile tale 

despre tranzacții pot fi schimbate în siguranță cu furnizorii de plăți, băncile sau alte instituții 

financiare pentru a procesa plățile și creditele. În plus, informațiile despre participarea la 

evenimente pot fi împărtășite furnizorilor de servicii de transport sau ospitalitate pentru a facilita 

aranjamentele de călătorie. Cu o aliniere prealabilă cu dumneavoastră, este posibil să vă 

înregistrăm informațiile de contact și ale companiei pentru a vă invita să vă alăturați rețelelor de 

clienți, industrie sau furnizori. Informațiile dumneavoastră de contact și despre companie, 

precum și alte documente legate de asigurări pot fi, de asemenea, împărtășite cu asigurători sau 

brokeri pentru gestionarea cererilor de despăgubire și rambursărilor de asigurare. 

În cazurile în care sunt necesare partajari ale informatiilor in cadrul grupului Peri  pe baza cererii 

sau interesului dumneavoastră, informațiile dumneavoastră de contact și despre companie pot fi 

partajate cu compania relevantă PERI Group din țara dumneavoastră pentru a răspunde 

solicitarilor sau interesului dumneavoastră în cel mai bun mod posibil. Aceasta poate include și 

scenarii în care o companie din Grupul PERI vinde produse sau servicii în numele altei companii 

din Grupul PERI, caz în care Informațiile dumneavoastră de Contact și Despre Companie, informaț

iile despre Contul de Utilizator și informațiile despre Tranzacții pot fi partajate cu compania 

relevantă a Grupului PERI pentru îndeplinirea comenzilor, înregistrarea licenței sau activarea 

serviciului. 

• Dezvăluiri legale sau de reglementare: PERI poate divulga datele dumneavoastră personale 

pentru a respecta cerințele legilor și reglementărilor aplicabile, pentru a răspunde solicitărilor 

autorităților de reglementare, instanțelor sau agențiilor guvernamentale sau pentru a revendica 

sau apăra drepturile noastre legale. 

• Transfer transfrontalier: Datele tale personale pot fi transferate către jurisdicții din afara 

teritoriului definit de legile locale privind protecția datelor ca constituind un "transfer 

transfrontalier". Aceasta poate însemna transferuri în afara Spațiului Economic European (SEE) 

atunci când se află sub jurisdicția UE sau în afara granițelor teritoriale ale altor țări, așa cum este 

definit de legile lor privind protecția datelor. Astfel de transferuri vor avea loc doar atunci când 

este necesar sau impus legal, dacă ați oferit consimțământul explicit și/sau ca parte a obligațiilor 

noastre contractuale față de dumneavoastră. Am implementat garanții adecvate pentru aceste 

transferuri, care includ transferul către țări recunoscute ca având un nivel adecvat de protecție a 

datelor de către jurisdicția respectivă, semnarea acordurilor de procesare/partajare a datelor 

bazate pe model sau clauze contractuale standard și  alte măsuri echivalente recunoscute sau 

impuse de jurisdicția respectivă, pentru a asigura un nivel adecvat de protecție a datelor. 

 

7. Securitatea datelor 

PERI este dedicată protejării datelor dumneavoastră cu carcter personal și luării tuturor măsurilor tehnice 

și organizaționale necesare pentru a asigura un nivel adecvat de securitate. Angajații și furnizorii noștri de 
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servicii sunt obligați contractual să păstreze confidențialitatea și să respecte legile aplicabile privind 

protecția datelor. 

În special, implementăm o serie de măsuri de protecție pentru a proteja datele dumneavoastră personale 

împotriva accesului neautorizat, pierderii, distrugerii, modificarii sau divulgării neautorizate. Acestea 

includ, de exemplu: 

• Măsuri administrative precum politicile interne de protecție a datelor și instruirea regulată a 

angajaților, etc.; 

• Măsuri tehnice precum controalele de acces și gestionarea permisiunilor, criptarea datelor 

personale, înregistrarea securizată, software-ul antivirus și alte programe de securitate IT, etc; 

• Măsuri fizice precum restricții de acces la sistemele IT, săli de servere și arhive de date, etc. 

Practicile noastre de securitate sunt îmbunătățite continuu în concordanță cu progresele tehnologice. 

8. Păstrarea și ștergerea datelor 

Nu vom păstra datele dumneavoastră personale mai mult timp decât este necesar pentru a furniza 

bunurile și serviciile noastre, pentru a îndeplini scopurile prevăzute în această Notificare de Informare și a 

respecta obligațiile legale. Cu excepția cazului în care se aplică excepții pentru soluționarea neprevăzută a 

disputelor sau reclamații legale, acest lucru include respectarea următoarelor perioade specifice de 

păstrare, care sunt revizuite regulat pentru a asigura conformitatea și relevanța continuă: 

• Informații de contact și companie: Aceste informații sunt procesate pentru gestionarea și 

documentarea parteneriatului și sunt păstrate, după încetarea parteneriatului, pe durata 

obligațiilor legale de păstrare comercială și păstrare a evidențelor. 

• Informații despre tranzacții: Informațiile tale despre tranzacții sunt păstrate în conformitate cu 

legile contabile și fiscale, precum  și cu cerințele interne de contabilitate ale Grupului.  

• Informații despre contul de utilizator: Informațiile contului dumneavoastră de utilizator vor fi 

șterse cel târziu la 13 luni după încetarea utilizării serviciilor noastre. Informațiile procesate 

pentru înregistrări și audit de securitate vor fi păstrate doar atât timp cât este necesar pentru 

operațiunile sistemului și vor fi șterse în siguranță la dezafectarea sistemului. 

• Utilizarea site-ului web și date tehnice: Aceste date sunt prelucrate în principal în timpul 

vizitelor pe site-urile sau serviciile noastre. Pentru detalii suplimentare privind păstrarea și 

stocarea datelor prin cookie-uri și tehnologii similare, vă rugăm să consultați secțiunea 4. 

• Imagine personală: Imaginea dumneavoastră personală prelucrată cu consimțământul 

dumneavoastră va fi păstrată în conformitate cu condițiile prevăzute în formularul de declarație 

de consimțământ, ținând cont de cerințele legale. Imaginile evenimentelor, cum ar fi fotografii 

sau videoclipuri realizate în timpul participării tale la evenimente (cu toate eforturile pentru a 

evita identificarea personală), vor fi păstrate și procesate în conformitate cu conceptul de rotație 

pentru materialele de marketing și conform notificării noastre la fața locului.  

• Informații despre Social Media: Postările și interacțiunile pe rețelele sociale vor fi procesate în 

conformitate cu termenii și condițiile fiecărei platforme sociale respective. Pentru mai multe 
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informații despre termenii de confidențialitate pe aceste platforme, vă rugăm să consultați secț

iunea 5. 

• Informații despre participarea la eveniment: Informațiile tale despre participarea la eveniment 

vor fi șterse odată ce nu vor mai fi necesare pentru urmărirea post-eveniment și nu se aplică 

termene legale de reținere sau prescripție.  

9. Drepturile persoanei vizate 

Drepturile pe care le aveți în ceea ce privește datele dumneavoastră cu caracter personal:  

Conform Regulamentului (UE) 679/2016, vă puteți exercita oricare dintre urmatoarele drepturi:  

• Dreptul de acces la datele cu caracter personal care vă privesc;  

• Dreptul de a solicita rectificarea sau actualizarea datelor cu caracter personal atunci 

cand acestea sunt inexacte sau incomplete;  

• Dreptul de a solicita stergerea datelor cu caracter  personal dacă, de exemplu, datele 

nu mai sunt necesare pentru procesare, sau persoana vizată obiectează în ceea ce 

privește prelucrarea datelor sau prelucrarea datelor cu caracter personal a fost facută în 

mod ilegal ;  

• Dreptul la portabilitatea datelor, în sensul transferului datelor dumneavoastră 

personale catre un alt operator de date personale într-un format structurat ce poate fi 

citit automat;  

• Dreptul la restricționarea prelucrării datelor cu caracter personal în cazurile în care, 

de exemplu, legalitatea procesării sau exactitatea datelor este contestată. Odată 

restricționată, operatorul poate doar să stocheze datele personale, nu poate să le 

folosească mai departe și poate să ridice restricția numai după ce a informată persoana 

vizată despre această intenție. Fiecarui destinatar căruia i-au fost comunicate datele cu 

caracter personal trebuie să fie informat cu privire la orice rectificare, ștergere sau 

restricție care a fost efectuată pentru a se conforma cu acesta solicitare;  

• Dreptul de a va opune prelucrarii în cazul în care aceasta se efectuează în vederea 

protejării interesului nostru legitim dacă situația dumneavoastră particulară vă oferă 

motive întemeiate; 

• Dreptul de a nu face obiectul unei decizii bazate exclusiv pe prelucrare automată, 

inclusiv crearea de profiluri, care produce efecte juridice care vă privesc sau vă 

afectează într-o masură semnificativă; 
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• Dreptul de a depune o plangere la noi și/sau la autoritatea competentă privind 

protecția datelor; 

• Dreptul de a vă retrage consimțământul, în orice moment, pentru prelucrarea datelor 

personale, la care ați consimțit anterior;  

Pentru exercitarea acestor drepturi, precum și pentru orice întrebari suplimentare cu privire la 

această Notificare sau în legatură cu utilizarea de catre PERI ROMANIA a datelor personale, vă 

rugăm să ne contactați alegând oricare din modalitățile de comunicare descrise la punctul 1, 

precizând, totodată, numele dumneavoastră, adresa postala sau de email (în funcție de 

modalitatea prin care doriți să comunicam), numărul dumneavoastră de telefon precum și 

obiectul cererii dumneavoastră.  

10. Modificări ale prezentei Note 

Ne rezervăm dreptul de a actualiza această Nota de Informare după necesitate, pentru a se alinia cu 

modificările operaționale, tehnice și legale. Dacă există modificări semnificative care afectează substanțial 

prelucrarea datelor dumneavoastră personale, vă vom ține informati prin notificare individuală sau prin 

postarea unei Notificari actualizate pe acest site. Versiunile istorice ale acestei Notificări pot fi obtinute 

utilizand informațiile de contact  furnizate în Secțiunea 1. 

Ultima actualizare: 25 mai 2026 


